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第２回男女共同参画推進委員会 会議録 

日 時：令和５年３月２８日（火）19:00～20:00 

                       場 所：農村環境改善センター １階会議室 

 

＜出席委員＞阿部慶太、小笠原瑠美、太田千佳子、舘盛洋子、水崎和仁、稲守涼花（６名） 

＜欠席委員＞宮木宗久、藤川浩太（２名） 

＜事 務 局＞総務課長補佐 下浦 強、総務課主査 金沢 愛、総務課主事 吉田 彩乃 

 

１ 開会（19：00） 

 

２ 会長あいさつ 

 お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。本日も報告事項、協議事項ござい

ますのでよろしくお願いいたします。 

 

３ 報告事項 

 （１）男女共同参画に関する中学生作文コンクールの結果について 

吉田主事より資料 1に基づき説明 

（委  員）作文の選考にあたってディスカッションする場はあるのでしょうか。素晴ら

しい取組だと思いますので、委員の中で内容について共有する機会があって

もいいのではないでしょうか。 

（吉田主事）選考委員の方には選考会でディスカッションさせていただいておりますのと、

推進委員の皆様にも全作品を送付し、それぞれで推薦作品を選考していただ

いております。 

（委  員）中学生がこういった視点で男女共同参画について考えてくれているというこ 

とは我々にとって重要な情報だと思います。村の中学生の現状を知る意味で 

も、この委員会内でもいいので作文の内容について話し合ってはどうでしょ 

うか。 

また、中学生を対象とするのはなぜでしょうか。 

（金沢主査）以前は小学校高学年を対象に標語や川柳を募集しておりましたが、複数年実

施したところ類似作品が増えてきたことから、もう一歩踏み込んだ内容とす

るために作文へ変更した経緯があります。作文となりますと自分で男女共同

参画について調べたり考えをまとめたりといったことが必要となりますので、

小学生では難しいと判断し、中学生対象としております。 

（委  員）せっかくなので YouTube で作文の朗読を流すのはどうでしょうか。子どもた

ちのやる気につながるのではないでしょうか。 

（下浦補佐）事前にそのことを募集要項に記載しておけば実現可能だと思います。 
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（２）男女共同参画推進計画に定める施策の進捗状況結果報告 

吉田主事より資料２に基づき説明 

（委  員）１２ページ目、６０番の女性の視点を大切にした避難所の運営について質問

です。避難所開設の際に生理用品の用意や着替えスペースの確保など女性へ

の配慮に関して話題になることがありますが、村の防災計画には掲載されて

いるのでしょうか。 

（下浦補佐）今この場で防災計画を確認できませんが、何らかの形で記載しているはずで 

す。 

（金沢主査）国から提供されている避難所運営時のガイドラインには様々な立場の方に配 

      慮するように明記されています。防災担当とも共有しており、取り組みは進 

んできております。 

（委  員）５８番の今後の予定等についてですが、③に記載の障がい者はどういった障

がいの方が対象となるのでしょうか。障がいの内容によって話が変わると思

います。 

（吉田主事）福祉課に確認します。 

（委  員）全体を通して女性の数という指標が多く報告されていますが、そのことによ

る具体的な成果がわかるようにした方がいいと思います。 

（委  員）女性についての記載が多いですが、男性も頑張っていますよね。私は男女そ

れぞれの女性らしさ、男性らしさといった部分も大事だと思っているので、

お互いの良さが活きる事業になると良いと思います。 

（委  員）毎年この調査をするのが大切だと思います。これを聞くことによって各課の

担当者が今年の活動を振り返り、どのように活動を進めていくのか考えるき

っかけになっているのではないでしょうか。また、業務の中で当たり前すぎ

てこの報告には掲載していないこともあるかもしれないですね。 

（委  員）３ページ目２０番の LGBT について、本校では今年度 LGBT についての学習会

を開催しました。ドラマなどの影響もあるとは思いますが、カミングアウト

してくれた生徒もいます。今後もこういった生徒は増加すると思うので村と

しても積極的に啓発してほしいです。 

（会  長）この実施状況を見た上での村長のご意見が知りたいです。 

 

（３）購入図書について 

吉田主事より資料２に基づき説明 

（委  員）どういった経緯でこの本を選ばれたのでしょうか。 

（吉田主事）全国の男女共同参画に関する団体が公表している推薦図書などを参考に選ん

でおります。 
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（４）今年度の取り組み総括について 

吉田主事より資料４に基づき説明 

※質問や意見なし 

 

４ 協議事項 

（１）来年度の取り組みについて 

吉田主事より資料５に基づき説明 

※質問や意見なし 

 

５ その他 

 ※特になし 

 

終 了（20：00） 


